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AI  DIRIGENTI  SCOLASTICI 

ISTITUTI COMPRENSIVI  

Monteforte d’Alpone, li  12/09/2024


AI PRESIDENTI DEI CONSIGLI di CIRCOLO e di ISTITUTO  della Provincie di   VERONA 

OGGETTO: Montefortiana  2025 – Marcia “per il sorriso dei bimbi”.

In  occasione della  “48a Montefortiana”, gli organizzatori dellìA.S.D. Valdalpone   propongono a tutte le scuole – primarie e secondarie di 1° grado - , unitamente al Concorso scolastico di disegno,  la 28a edizione della Marcia Boys denominata “PER IL SORRISO DEI BIMBI” di Km.5 in programma per venerdì 17  gennaio 2025.
 Ritrovo ore 9,15 in Piazza Salvo d’Acquisto, Partenza ore 9,30 dallo stesso luogo,  Premiazioni ore 10,30 al Tendone Expò con ristoro finale

La quota di iscrizione sarà € 6,00 con dono particolare,  e € 3,00 senza diritto al dono individuale. Sarà organizzato il trasporto con bus per i partecipanti  con quota intera,  mentre per gli iscritti con quota ridotta provenienti da fuori  zona che intendano usufruire del bus di trasporto, dovrà essere applicata una ulteriore quota di  € 3,00. 

Il ricavato della manifestazione, come ogni anno, sarà devoluto in beneficenza per le  iniziative delle Missioni Camilliane nel mondo. 

La procedura di iscrizione da seguire è la seguente:

· Il numero degli alunni partecipanti e dei docenti, dovrà pervenire all’indirizzo dell’organizzazione non oltre il 31 dicembre p.v., possibilmente  prima delle vacanze natalizie,  per poter predisporre i premi ed i bus per il trasporto dei partecipanti dalle rispettive sedi scolastiche alla zona di partenza. E’ d’obbligo presentare  elenco nominativo degli alunni partecipanti.

· Le quote di partecipazione dovranno essere versate sul conto bancario 
·  IBAN IT29 S085 9060 0010 8100 3300 119  della BVR BANCA VENETO CENTRALE di Vestenanova,  intestati a A.S.D. Valdalpone, entro la medesima data.

·  Ogni scuola dovrà inviare copia della ricevuta di versamento a mano o via e-mail all’indirizzo dell’organizzazione. Il mancato versamento, ovviamente, farà ritenere non valida l’iscrizione.

· Gli orari di partenza dei bus dalle varie sedi scolastiche, saranno coordinati dal Prof. Pierluigi Padoan   (tel. 348 0065799) e   comunicati, in tempo utile, via e-mail o telefonicamente. Per usufruire del trasporto ogni scuola dovrà garantire almeno da 45 a 50 partecipanti. In caso contrario ognuno dovrà provvedere con mezzi propri. Gli iscritti a quota intera riceveranno il riconoscimento appena possibile presso le loro scuole, in ogni caso prima della manifestazione. Sarà inoltre rilasciato un pettorale da esporre sul petto,  per accedere alla zona di partenza ed al ristoro finale.    

Per ulteriori informazioni ci si può rivolgere al Prof. Pierluigi Padoan .

Certi della Vostra partecipazione e collaborazione, ringraziamo anticipatamente ed 

in attesa di conferma,  porgiamo i più cordiali saluti.




 

             Il Presidente 


  Il Segretario

          Giovanni Pressi
                       Gianluigi Pasetto
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